

繁殖复活、升天、包罗万有的基督 作为神国的发展 申言聚会开头参考
第二篇 使徒行传的继续—在人类历史中活在神圣历史里 宣读本周各天经节。 宣读本周纲要大点。 祷读经节： 保罗在自己所租的房子里，住了足足两年，欢迎一切前来见他的人，全然放胆宣扬神的国，并教导主耶稣基督的事，毫无阻碍—徒二八30~31。 神的话扩充起来，在耶路撒冷门徒的数目大为繁增，也有大群的祭司顺从了这信仰—六7。
1

繁殖复活、升天、包罗万有的基督 作为神国的发展 申言聚会结语参考
真理启示 第二篇 使徒行传启示一班人作为行动的神，在人类历史中活在神圣历史里；他们在生命、性情、彰显和功用上（但在神格上）成为神，为着扩展并建造召会，作基督团体的显现。 使徒行传这一卷书是没有结束的，因为这卷书仍在继续着，作为在人类历史中的神圣历史。 神的话仍在扩充并繁增，作为使徒行传的继续。 使徒行传启示一班人借着“作为一个身体而生活、行动并活动”、“弃绝己并凭基督这神圣的生命活着”、“坚定持续地祷告并尽话语的职事”，而在人类历史中活在神圣历史里。
4

创造渴慕
为甚么说使徒行传这一卷书是没有结束的？ 因为这卷书仍在继续着，作为在人类历史中的神圣历史。使徒行传是记载神的工作，在二十八章以后，还有许多神的器皿在作神的工作；神的工作正在继续下去，没有停在那里。神的工作还要一直往前去，一直到国度，一直到新天新地，神都是往前进，绝不停止；圣灵借着基督的信徒传扬基督，使基督得到繁殖、繁增并开展的工作，还没有完毕，还需要继续很长一段时间。
2

生命经历
我们在人类历史中的神圣历史，乃是呼求主名而享受基督的丰富，以建造基督的身体作基督丰满的历史。 当我们活在神圣的历史里，我们就在人类历史里为主的名受苦；为着人所羞辱、神所宝贵之耶稣的名受辱，乃是真正的尊贵。
5

属灵负担
使徒行传启示一班人作为行动的神，在人类历史中活在神圣历史里；他们在生命、性情、彰显和功用上（但在神格上）成为神，为着扩展并建造召会，作基督团体的显现。我们要在人类历史中活在神圣历史里，并在我们的人生里凭神圣的生命而活，就需要成为向主敞开的器皿，爱祂，接受祂，被祂充满，让祂作我们的一切，并且在我们里面、借着我们、为着我们作每一件事。
3

实行应用
我们需要借着坚定持续地祷告并尽话语的职事，在人类历史中活在神圣历史里。 我们需要天天享受经过过程并终极完成的三一神作分赐生命并浇灌的那灵。 我们需要住在基督里，以祂为传福音者的“海口”，为着传扬福音的输送和扩展。
6